

В следственном управлении СКР по Алтайскому краю состоялось заседание аттестационной комиссии



Оценка служебной деятельности государственного служащего основывается на соответствии сотрудника квалификационным требованиям по замещаемой им государственной должности, определению его участия в решении поставленных перед соответствующим подразделением задач, сложности выполняемой работы и ее результативности.

Сегодня под председательством заместителя руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю полковником юстиции Константином Мальцевым проведено очередное заседание аттестационной комиссии. В соответствии с утвержденной повесткой на заседании комиссии рассмотрены очередные и первичные аттестации 5-ти сотрудников следственных отделов следственного управления. Все они признаны соответствующими замещаемым должностям. Так, на заседании рассмотрено 2 аттестации молодых следователей, недавно пришедших в профессию, которые за полгода

показали способность быть следователем, выполнять поставленные перед ними задачи по качественному и оперативному расследованию уголовных дел и проведению доследственных проверок. На комиссии у молодых следователей были проверены теоретические знания действующего законодательства, организационно-распорядительных документов Следственного комитета Российской Федерации.

Кроме того, рассмотрены аттестации и опытных сотрудников. Так, положительно оценена служебная деятельность заместителя руководителя Новоалтайского межрайонного следственного отдела Светланы Швед, которая в 2008 году начала свою службу в органах Следственного комитета с должности следователя. Отмечено, что Светлана Петровна зарекомендовала себя грамотным, добросовестным и дисциплинированным сотрудником, способным справиться с любым объёмом работы. В составе следственных групп она неоднократно принимала участие в расследовании уголовных дел о совершенных в условиях неочевидности тяжких и особо тяжких преступлениях, способствуя их раскрытию. С положительной стороны оценена также деятельность старших следователей следственных отделов по городу Барнаул Павла Дрожжина и Ивана Кандыбы, показавших достойные результаты в работе.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

27 Сентября 2017

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1174013/folder/873343